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 Ai Collaboratori scolastici

Ai referenti dei plessi

Ai docenti

Al DSGA

Albo 
SEDE E PLESSI

Oggetto: accesso ai locali scolastici dei genitori e degli estranei.
Al fine di garantire la massima sicurezza degli alunni durante la normale attività didattica ed il sereno e regolare svolgimento delle lezioni è necessario che l'accesso alla scuola ai genitori e alle persone estranee venga consentito solo se autorizzato dalla dirigenza.
                   - Accesso dei genitori nei locali scolastici
E' fatto divieto assoluto da parte dei genitori di entrare nelle aule durante l'orario delle lezioni. Per qualsiasi esigenza, che va comunicata al referente di plesso e al collaboratore scolastico addetto, bisogna attendere nell'atrio. Ciò al fine di non creare turbativa di nessun genere.
                 - Accesso di estranei ai locali scolastici
 Qualora i docenti ritengano utile invitare in classe altre persone in funzione di “esperti” a supporto dell'attività didattica chiederanno, di volta in volta, l'autorizzazione al Dirigente scolastico. La completa responsabilità didattica e di vigilanza della classe resta del docente preposto.
Pertanto, i docenti che hanno la necessità di conferire con i genitori degli alunni avranno cura di convocarli in tempi non coincidenti con il proprio orario di lezione. I colloqui con i genitori devono sempre avere il carattere della cordialità, della correttezza e del rispetto della privacy; si ritiene opportuno che essi non abbiano luogo nei corridoi o alla presenza di terzi non interessati.
                                                                                             f.to     IL DIRIGENTE SCOLASTICO
                                                                                                      Prof.ssa Maria Teresa Brigliadoro
